MpunoxeHue Ne 2
k [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOAHOM NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: [arapuHa, 10
ApeHpaTop: -

O6Lwasna nnowaas 3aaxHusa: 1903.03
PacueTHasa nnowaab: 226.6

B T.4. Nnowiaab nogBana: 226.6

Pacuet rogosow amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BocCTaHOBUTEMbHAsA CTOMMOCTb) / SO

Cs = 188645 * 43 /1903.03 = 4262.54
Am = 4262.54 * 0.012 = 51.15

Pacuet peHtHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk = 0.6 - KO3 PULMEHT KOMEPOPTHOCTM (Noasan)
A= 12 - 6a30BbI KO3PULMEHT
Kr= 4.5 - KO3 PULNEHT rPagoCTPOEHUS

Pacuetr Cg: Ca = (@encrButenbHas CTOMMOCTb) / So

Cp =100272 * 43/ 1903.03 = 2265.70
Pn (nogsan) = 2265.70*0.6 *1.2*45= 7340.87

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacrnonioxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

AO01 = ( 51.15 + 1536 + 12234.78 ) * 379 /1000 = 5238.51
Jkop = 379 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KOIhPMLMEHT
Hkp = 1536 - HaKoNfeHUs Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHfHas nnata 3a 1 KB.M nrowiaau, pacnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 5238.51*1*1*0.1= 523.85
Q=1 - KO3 PULIMEHT MYHULMMANLHOW ONeKn
Kkp = 1 - KO3 PULIMEHT KanuUTanbLHOro peMoHTa
Kn= 0.1 - KO3 PULMEHT NOHMKEHUSA apeHOHON NnaTbl

ApeHpgHasi nnata 3a 1 k8.m nnow.noas. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noag.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 51.15 + 1536 + 7340.87 ) * 379 /1000 = 3383.72

ApeHngHas nnata 3a 1 k.M nnowaau nogsana c Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 338.37*1= 338.37

lopoBas apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anoag = An1 * Snog
Anop = 3383.72*226.6 = 766750.95

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog

Anoa(q) = 338.37 * 226.6 =
76674.64

['opoBas apeHaHas nnarta 3a nomelleHue, pacnosn. Ha oTM. O 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 5238.51 * 0.00 =
0.00

opgoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHue, pacnon. Ha oM. O u Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 523.85 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHas nnaTta 3a noMelleHue ¢ noasarnom 6e3 Q coctaeuT :
Ann = Ann(6e3 nogeana) + Anog



Ann = 0.00 + 766750.95 = 766750.95

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomeLlleHne ¢ noaeanom ¢ Q cocTaeuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 76674.64 = 76674.64

KesapTanbHbin nnaTex B 6ropxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :
MepBbIN NnaTex : (25%) 19168.66
Btopon nnatex : (25%) 19168.66
TpeTuit nnatex : (25%) 19168.66
YeTBepThIV NnaTex : (25%) 19168.66

Wtoro 76674.64

Ann :

+ + 4+ + +

3833.73
3833.73
3833.73
3833.73
15334.92

92009.56
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MpunoxeHue Ne 2
k [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOAHOM NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Komuccaposa, 19
ApeHpaTop: ---

O6Lwana nnowaas 3aaxHusa: 7534.9
PacyeTHas nnowanp: 25.1

B T.4. nnowaab nogsana: 25.1

Pacuet rogosow amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BocCTaHOBUTEMbHAsA CTOMMOCTb) / SO

Cs = 806463 * 43 /7534.9 = 4602.31
Am = 4602.31 *0.012 = 55.23

Pacuet peHtHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk = 0.6 - KO3 PULMEHT KOMEPOPTHOCTM (Noasan)
A= 12 - 6a3oBbIf KOAPPULMEHT
Kr= 3.5 - KO3 PULNEHT rPagoCTPOEHUS

Pacuetr Cg: Ca = (@encrButenbHas CTOMMOCTb) / So

Cn =701664 * 43 /7534.9 = 4004.24
Pn (nogean) = 4004.24*06 *1.2*35=
10090.68

ApeHgHas nnata 3a 1 KB.M nnowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO1=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ] / 1000

A01 = ( 55.23 + 1536 + 16817.81)* 379/1000 = 6977.03
Jkop = 379 - KOPPEeKTUPYLWNA Ko3ahdULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNeHMs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHgHas nnata 3a 1 k.M nnow.nogs. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noag.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 55.23 + 1536 + 10090.68 ) * 379 /1000 = 4427.44

[opoBas apeHgHasi nnata 3a noggan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 4427.44* 251 = 111128.74

['opoBas apeHgHas nnarta 3a nomelleHue, pacnosn. Ha oTM. O u Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 6977.03 * 0.00 =
0.00

[opgoBasi apeHgHasi nnaTta 3a nomelleHue ¢ nogeanom 6e3 Q coctaBuT :
Ann = Ann(6e3 noggana) + Anog

Ann = 0.00 + 111128.74 = 111128.76

KsapTanbHbi nnatex B 6iopxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIi NnaTex : (25%) 2778219 + 5556.44
Btopon nnatex : (25%) 2778219 + 5556.44
TpeTuit nnaTex : (25%) 2778219 + 5556.44
YeTBepThIV NraTex : (25%) 2778219 + 5556.44
Wtoro 111128.76 + 2222576 = 133354.52

Ann :
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MpunoxeHue Ne 2
k [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOAHOM NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: OukTopa JleButaHa, 55A
ApeHpaTop: ---

O6Lwana nnowaas 3aaxHusa: 3925.6

PacyeTHas nnowanp: 449

Pacuet rogosov amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: Cs = (BocCTaHOBUTEMbHas CTOMMOCTL) / SO

Cs =475899 * 43 /3925.6 = 5212.87
Awm = 5212.87 *0.012 = 62.55

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULIMEHT KOMGPOPTHOCTYM (1-bIi 3TAX U BbILLE)
A= 12 - 6a3oBblIi KO3PPULNEHT
Kr= 2.6 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHMUS

Pacuetr Cp: Cpg = (gevictBuTenbHasa ctoumocTb) / So

Cp =437827 *43/3925.6 = 4795.84
Pn (Bblwe nogsana) = 4795.84*1.0*1.2*26= 14963.02

ApeHfHas nnata 3a 1 KB.M NoLaam, pacrnorioXeHHo Ha otmeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
AO1=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

AO01 = ( 62.55 + 1536 + 14963.02 ) * 379 /1000 = 6276.84
Jkop = 379 - KOppeKTupyoLwni KoappuumeHT
Hkp = 1536 - HaKoNMeHUs: Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHpgHas nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 6276.84*1*1*0.2= 1255.37
Q=1 - KO3(PPULIMEHT MYHULIMNANBHON ONeKn
Kkp = 1 - KO3 PULNEHT KannTanbHOro PEMOHTa
Kn= 0.2 - KO3 PULIMEHT NOHWXKEHNS apeHAHON nnaTbl
[opoBas apeHaHas nnarta 3a noMelleHue, pacnon. Ha oTM. O u Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 nogsana)
Ann(6e3 nogsana) = 6276.84 * 44.90 = 281830.12
lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomeLyeHne, pacnon. Ha oM. O n Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)
Ann(6e3 nogsana)(q) = 1255.37 * 4490 = 56366.12
KBapTtanbHbIi nnaTtex B 6topkeT (6e3 HOC) + HAOC (20%) :
MepBbIN NnaTex : (25%) 14091.53 + 2818.31
BTopow nnatex : (25%) 14091.53 + 2818.31
TpeTui nnatex : (25%) 14091.53 + 2818.31
YeTBepThIV NnaTex : (25%) 14091.53 + 2818.31
Wtoro 56366.12 + 11273.24 = 67639.36

Ann :
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MpunoxeHue Ne 2
k [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOAHOM NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Bonbwas Hwkeropoackas, 73
ApeHpaTop: ---

O6Lwana nnowaas 3aaqHusa: 1865.6

PacueTHas nnowagb: 69.9

B T.4. Nnowaab nogsana: 69.9

Pacuet rogosow amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BocCTaHOBUTEMbHAsA CTOMMOCTb) / SO

Cs = 144408 * 43/ 1865.6 = 3328.44
Am = 3328.44 *0.012 = 39.94

Pacuet peHtHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk = 0.6 - KO3 PULMEHT KOMEPOPTHOCTM (Noasan)
A= 12 - 6a30BbI KO3PULMEHT
Kr= 2 - KO3 PULNEHT rPagoCTPOEHUS

Pacuetr Cg: Ca = (@encrButenbHas CTOMMOCTb) / So

Cp =53297 *43/1865.6 = 1228.44
Pn (nogsan) = 1228.44*06 *1.2*2= 1768.95

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacrnonioxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 39.94 + 1536 + 2948.26 ) * 379/1000 = 1714.67
Jkop = 379 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KOIhPMLMEHT
Hkp = 1536 - HaKoNfeHUs Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHfHas nnata 3a 1 KB.M nrowiaau, pacnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 171467 *1*1*0.1 = 171.47
Q=1 - KO3 PULIMEHT MYHULMMANLHOW ONeKn
Kkp = 1 - KO3 PULIMEHT KanuUTanbLHOro peMoHTa
Kn= 0.1 - KO3 PULMEHT NOHMKEHUSA apeHOHON NnaTbl

ApeHpgHasi nnata 3a 1 k8.m nnow.noas. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noag.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 39.94 + 1536 + 1768.95)* 379/1000 = 1267.71

ApeHngHas nnata 3a 1 k.M nnowaau nogsana c Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 126.77* 1= 126.77

lopoBas apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anoag = An1 * Snog
Anop = 1267.71*69.9 = 88612.93

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 126.77 *69.9 = 8861.22

lopoBas apeHgHas nnaTa 3a nomelueHue, pacnon. Ha ot™. 0 1 Boiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A0O1 * S (6e3 nogBana)

Ann(6e3 nogsana) = 1714.67 * 0.00 =
0.00

[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomeLyeHne, pacnon. Ha oM. O nBbiwe ¢ Q :
Ann(6es noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 171.47 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHasi NnaTta 3a nomelleHne ¢ noasanom 6e3 Q cocTasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog



Ann = 0.00 + 88612.93 = 88612.93

[opoBas apeHaHas nnarta 3a nomeLleHve ¢ noasanom ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 8861.22 = 8861.24

KesapTanbHbin nnatex B 6iogxeT (6e3 HOC) + HAOC (20%) :
MepBbI NNaTex : (25%) 221531 + 443.06
Brtopoi nnatex : (25%) 2215.31 + 443.06
TpeTui nnaTex : (25%) 221531 + 443.06
YeTBepThIv NRaTex : (25%) 221531 + 443.06

WNtoro 8861.24 + 1772.24

Ann :

10633.48
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MpunoxeHue Ne 2
k [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOAHOM NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Bonbwas Hwkeropoackas, 67B
ApeHpaTop: ---

O6Lwasna nnowaab 3aaxHusa: 1172.2

PacueTHas nnowagb: 206.3

Pacuet rogosov amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: Cs = (BocCTaHOBUTEMbHas CTOMMOCTL) / SO

Cs =102260 *43/1172.2 = 3751.22
Awm = 3751.22*0.012 = 45.01

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULIMEHT KOMGPOPTHOCTYM (1-bIi 3TAX U BbILLE)
A= 12 - 6a3oBblIi KO3PPULNEHT
Kr= 2 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHMUS

Pacuetr Cp: Cpg = (gevictBuTenbHasa ctoumocTb) / So

Cp =48062 *43/1172.2 = 1763.07
Pn (Bblwe nogsana) = 1763.07*1.0*1.2*2= 4231.37

ApeHfHas nnata 3a 1 KB.M NoLaam, pacrnorioXeHHo Ha otmeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
AO1=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

AO01 = ( 45.01 + 1536 + 4231.37 ) * 379/1000 = 2202.89
Jkop = 379 - KOppeKTupyoLwni KoappuumeHT
Hkp = 1536 - HaKoNMeHUs: Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHpgHas nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 2202.89*1*1*0.1 = 220.29
Q=1 - KO3(PPULIMEHT MYHULIMNANBHON ONeKn
Kkp = 1 - KO3 PULNEHT KannTanbHOro PEMOHTa
Kn= 0.1 - KO3 PULIMEHT NOHWXKEHNS apeHAHON nnaTbl
[opoBas apeHaHas nnarta 3a noMelleHue, pacnon. Ha oTM. O u Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 nogsana)
Ann(6e3 nogsana) = 2202.89 * 206.30 = 454456.21
lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomeLyeHne, pacnon. Ha oM. O n Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)
Ann(6e3 nogsana)(q) = 220.29 * 206.30 = 45445 .84
KBapTtanbHbIi nnaTtex B 6topkeT (6e3 HOC) + HAOC (20%) :
MepBbIN NnaTex : (25%) 11361.46 + 2272.29
BTopow nnatex : (25%) 11361.46 + 2272.29
TpeTui nnatex : (25%) 11361.46 + 2272.29
YeTBepThIV NnaTex : (25%) 11361.46 + 2272.29
Wtoro 4544584 + 9089.16 = 54535.00

Ann :
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MpunoxeHue Ne 2
k [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOAHOM NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Bonbwas Hwkeropoackas, 32,mMT.A
ApeHpaTop: ---

O6Lwana nnowaab 3aaHusa: 5665.6

PacueTHas nnowagb: 195

B T.4. nnowaab nogeana: 195

Pacuet rogosow amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BocCTaHOBUTEMbHAsA CTOMMOCTb) / SO

Cs = 523894 * 43 / 5665.6 = 3976.18
Am = 3976.18 * 0.012 = 47.71

Pacuet peHtHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk = 0.6 - KO3 PULMEHT KOMEPOPTHOCTM (Noasan)
A= 12 - 6a30BbI KO3PULMEHT
Kr= 4.5 - KO3 PULNEHT rPagoCTPOEHUS

Pacuetr Cg: Ca = (@encrButenbHas CTOMMOCTb) / So

Cp = 335292 * 43/ 5665.6 = 254475
Pn (nogsan) = 25447506 *1.2*45= 8244.99

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacrnonioxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

AO01 = ( 47.71 + 1536 + 13741.65)* 379/1000 = 5808.31
Jkop = 379 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KOIhPMLMEHT
Hkp = 1536 - HaKoNfeHUs Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHfHas nnata 3a 1 KB.M nrowiaau, pacnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 5808.31*1*1*0.1= 580.83
Q=1 - KO3 PULIMEHT MYHULMMANLHOW ONeKn
Kkp = 1 - KO3 PULIMEHT KanuUTanbLHOro peMoHTa
Kn= 0.1 - KO3 PULMEHT NOHMKEHUSA apeHOHON NnaTbl

ApeHpgHasi nnata 3a 1 k8.m nnow.noas. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noag.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 47.71 + 1536 + 8244.99 ) * 379 /1000 = 3725.08

ApeHngHas nnata 3a 1 k.M nnowaau nogsana c Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 37251*1= 372.51

lopoBas apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anoag = An1 * Snog
Anop = 3725.08 * 195 = 726390.60

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 372.51*195 = 72639.45

lopoBas apeHgHas nnaTa 3a nomelueHue, pacnon. Ha ot™. 0 1 Boiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A0O1 * S (6e3 nogBana)

Ann(6e3 nogsana) = 5808.31 * 0.00 =
0.00

[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomeLyeHne, pacnon. Ha oM. O nBbiwe ¢ Q :
Ann(6es noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 580.83 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHasi NnaTta 3a nomelleHne ¢ noasanom 6e3 Q cocTasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog



Ann = 0.00 + 726390.60 = 726390.60

[opoBas apeHaHas nnarta 3a nomeLleHve ¢ noasanom ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 72639.45 = 72639.45

KesapTanbHbin nnatex B 6iogxeT (6e3 HOC) + HAOC (20%) :
MepBbI NNaTex : (25%) 18159.86
Bropon nnatex : (25%) 18159.86
TpeTui nnaTex : (25%) 18159.86
YeTBepThIv NRaTex : (25%) 18159.86

WNtoro 72639.45

Ann :

+ + + + +

3631.97
3631.97
3631.97
3631.97
14527.89

87167.34
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MpunoxeHue Ne 2
k [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOAHOM NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Bonbwas Mockosckas, 92A
ApeHpaTop: ---

O6Lwana nnowaab 3aaxHusa: 2606.6

PacyeTHas nnowanp: 114.8

B T.4. nnowaab nogsana: 114.8

Pacuet rogosow amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BocCTaHOBUTEMbHAsA CTOMMOCTb) / SO

Cs = 256969 * 43 / 2606.6 = 4239.11
Am = 4239.11*0.012 = 50.87

Pacuet peHtHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk = 0.6 - KO3 PULMEHT KOMEPOPTHOCTM (Noasan)
A= 12 - 6a30BbI KO3PULMEHT
Kr= 4.5 - KO3 PULNEHT rPagoCTPOEHUS

Pacuetr Cg: Ca = (@encrButenbHas CTOMMOCTb) / So

Cp =151612 * 43/ 2606.6 = 2501.08
Pn (nogsan) = 2501.08*0.6 *1.2*45= 8103.50

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacrnonioxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 50.87 + 1536 + 13505.83 ) * 379 /1000 = 5720.13
Jkop = 379 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KOIhPMLMEHT
Hkp = 1536 - HaKoNfeHUs Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHfHasi nnaTta 3a 1 KB.M nroLiaau, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 *Q
* Kkp * Kn

A01(q) = 5720.13*1*1*0.1 = 572.01
Q=1 - KO3 PULNEHT MyHULMNANBHOW ONEKn
Kkp = 1 - KOA(hPUUMEHT KanuTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.1 - KO3 MPULIMEHT NOHMKEHNS apeHAHON nnaTbl

ApeHgHas nnata 3a 1 k.M nnow.nogs. 6e3 Q: An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noag.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 50.87 + 1536 + 8103.50 ) * 379 /1000 = 3672.65

ApeHngHas nnata 3a 1 kB.m nnowaau nogsana c Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 367.27 1= 367.27

[opoBas apeHgHasi nnata 3a noggan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 3672.65* 114.8 = 421620.22

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog

Anoa(q) = 367.27 * 114.8 =
42162.60

lopoBas apeHaHas nnarta 3a noMelleHve, pacnor. Ha oTM. O v Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 noagsana) = 5720.13 * 0.00 =
0.00

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelyeHune, pacnon. Ha oM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 572.01* 0.00 = 0.00

opoBas apeHaHaa nnarta 3a noMmelleHune c nogsanom 6e3 Q cocTaBuT :
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Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 421620.22 = 421620.22

[opoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHve ¢ noasanom ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)
Ann(q) = 0.00 + 42162.60 = 42162.60

KesapTanbHbin nnatex B 6iogxeT (6e3 HOC) + HAOC (20%) :

MepBbI NNaTex : (25%) 10540.65
Bropon nnatex : (25%) 10540.65
TpeTui nnaTex : (25%) 10540.65
YeTBepThIv NRaTex : (25%) 10540.65
WNtoro 42162.60

Ann :

+ + + + +

2108.13
2108.13
2108.13
2108.13
8432.52

50595.12
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MpunoxeHue Ne 2
k [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOAHOM NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: ["opbkoro, 60
ApeHpaTop: -

O6Lwana nnowans 3aaxHusa: 4774.4
PacyeTHas nnowanp: 182.5

B T.4. Nnowaab nogsana: 182.5

Pacuet rogosow amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BocCTaHOBUTEMbHAsA CTOMMOCTb) / SO

CB =497594 * 43 /4774.4 = 4481.51
Am = 4481.51 *0.012 = 53.78

Pacuet peHtHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk = 0.6 - KO3 PULMEHT KOMEPOPTHOCTM (Noasan)
A= 12 - 6a30BbI KO3PULMEHT
Kr= 5 - KO3 PULNEHT rPagoCTPOEHUS

Pacuetr Cg: Ca = (@encrButenbHas CTOMMOCTb) / So

Cpn=313484 *43/4774.4 = 2823.35
Pn (nogsan) = 2823.35*0.6 *1.2*5= 10164.06

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacrnonioxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 53.78 + 1536 + 16940.10 ) * 379 /1000 = 7022.82
Jkop = 379 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KOIhPMLMEHT
Hkp = 1536 - HaKoNfeHUs Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHfHas nnata 3a 1 KB.M nrowiaau, pacnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 7022.82*1*1*0.1 = 702.28
Q=1 - KO3 PULIMEHT MYHULMMANLHOW ONeKn
Kkp = 1 - KO3 PULIMEHT KanuUTanbLHOro peMoHTa
Kn= 0.1 - KO3 PULMEHT NOHMKEHUSA apeHOHON NnaTbl

ApeHpgHasi nnata 3a 1 k8.m nnow.noas. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noag.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 53.78 + 1536 + 10164.06 ) * 379/1000 = 4454.71

ApeHngHas nnata 3a 1 k.M nnowaau nogsana c Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 44547 *1 = 445.47

lopoBas apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anoag = An1 * Snog
Anop = 445471 * 182.5 = 812984.57

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog

Anoa(q) = 445.47 * 1825 =
81298.27

['opoBas apeHaHas nnarta 3a nomelleHue, pacnosn. Ha oTM. O 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 7022.82 * 0.00 =
0.00

opgoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHue, pacnon. Ha oM. O u Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 702.28 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHas nnaTta 3a noMelleHue ¢ noasarnom 6e3 Q coctaeuT :
Ann = Ann(6e3 nogeana) + Anog
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Ann = 0.00 + 812984.57 = 812984.58

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomeLlleHne ¢ noaeanom ¢ Q cocTaeuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 81298.27 = 81298.28

KesapTanbHbin nnaTex B 6ropxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :
MepBbIN NnaTex : (25%) 20324.57
Btopon nnatex : (25%) 20324.57
TpeTuit nnatex : (25%) 20324.57
YeTBepThIV NnaTex : (25%) 20324.57

Wtoro 81298.28

Ann :

+ + 4+ + +

4064.91
4064.91
4064.91
4064.91
16259.64

97557.92
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MpunoxeHue Ne 2
k [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOAHOM NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: ["opbkoro, 60
ApeHpaTop: -

O6Lwana nnowans 3aaxHusa: 4774.4
PacueTHas nnowagb: 160.9

B T.4. nnowaab nogsana: 160.9

Pacuet rogosow amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BocCTaHOBUTEMbHAsA CTOMMOCTb) / SO

CB =497594 * 43 /4774.4 = 4481.51
Am = 4481.51 *0.012 = 53.78

Pacuet peHtHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk = 0.6 - KO3 PULMEHT KOMEPOPTHOCTM (Noasan)
A= 12 - 6a30BbI KO3PULMEHT
Kr= 5 - KO3 PULNEHT rPagoCTPOEHUS

Pacuetr Cg: Ca = (@encrButenbHas CTOMMOCTb) / So

Cpn=313484 *43/4774.4 = 2823.35
Pn (nogsan) = 2823.35*0.6 *1.2*5= 10164.06

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacrnonioxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 53.78 + 1536 + 16940.10 ) * 379 /1000 = 7022.82
Jkop = 379 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KOIhPMLMEHT
Hkp = 1536 - HaKoNfeHUs Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHfHas nnata 3a 1 KB.M nrowiaau, pacnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 7022.82*1*1*0.1 = 702.28
Q=1 - KO3 PULIMEHT MYHULMMANLHOW ONeKn
Kkp = 1 - KO3 PULIMEHT KanuUTanbLHOro peMoHTa
Kn= 0.1 - KO3 PULMEHT NOHMKEHUSA apeHOHON NnaTbl

ApeHpgHasi nnata 3a 1 k8.m nnow.noas. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noag.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 53.78 + 1536 + 10164.06 ) * 379/1000 = 4454.71

ApeHngHas nnata 3a 1 k.M nnowaau nogsana c Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 44547 *1 = 445.47

lopoBas apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anoag = An1 * Snog
Anop = 4454.71 * 160.9 = 716762.84

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog

Anoa(q) = 445.47 * 160.9 =
71676.12

['opoBas apeHaHas nnarta 3a nomelleHue, pacnosn. Ha oTM. O 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 7022.82 * 0.00 =
0.00

opgoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHue, pacnon. Ha oM. O u Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 702.28 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHas nnaTta 3a noMelleHue ¢ noasarnom 6e3 Q coctaeuT :
Ann = Ann(6e3 nogeana) + Anog
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Ann = 0.00 + 716762.84 = 716762.84

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomeLlleHne ¢ noaeanom ¢ Q cocTaeuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 71676.12 = 71676.12

KesapTanbHbin nnaTex B 6ropxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :
MepBbIN NnaTex : (25%) 17919.03
Btopon nnatex : (25%) 17919.03
TpeTuit nnatex : (25%) 17919.03
YeTBepThIV NnaTex : (25%) 17919.03

Wtoro 71676.12

Ann :

+ + 4+ + +

3583.81
3583.81
3583.81
3583.81
14335.24

86011.36



